Aluminum Pull

UCF'AB FZIVEROF

I
i HE
L M
o HE-HEF @ rors
UCF-AB
ZIVEZOLEE

wE HEEE (EE)

FNETRERILS

(RUHEY—ER) By

o BEIET il - MBMENBKITT YA RETEL T,

UCF-20-200-AB-BK
| -

—
RUMRE
T—ER
RUMBY—ER(BI#E) ZZHAOBEE. BREEDREC[-P|ZEN
LTLIEEL,

UCF-20-200-AB-
\

mE M Lf H h A
UCF-20-200-AB M8 15 68 48 20
UCF-20-250-AB M8 15 68 48 20
UCF-20-300-AB M8 15 68 48 20
UCF-28-250-AB M10 |15 78 50 28
UCF-28-300-AB m10 |15 78 50 28
UCF-28-400-AB m10 |15 78 50 28
*1: ANDFCEATIHBHECT.

™ IU—Vkig - JU—ViRa
BEVELELREEV

N\ NBK @E/17y021 0575-23-1162

-

MAN&MACHINE
ELEMENTS

o MEMED 7 IL=E>F.

o RAAVEERD EVIMEERRZRLTCVET,

o 2ABFELIAICKRAICHEULCHEZII% U L. D1ILR%Z
95% LA EHASEET,

® |SO 22196:2011. ISO 21702:2019(CfiEVY. U TFOEH
KUIAIIVRICT NIHEHNRIBHSNFE U,
KIEE ATCC*125922TM
RIEE ATCC*127853TM
IVFO03JvAR-ES5I ATCC*110541
AV7ILIVHA(HINT
ebIO0FD4)LZ(0OC43)
SARS-CoV-2

o BRITHBRZETO>CEONEMRIFFHRLE T,

o FEIEE CHMREEDONEE .

#1: ATCCl&American Type Culture Collection DEBEIETY

® HS—NUI—3avid2@. REDKRERESICEUZERT
TFI,

RESLS 1=}
BK &
WH B

& FFVav TR DIFRADNAETUGERILS(SUSXM7 &)
Z2ARNBLEY . QUBY —EX (BI#E) ZTHIALRE

EL

BAfT D mm

220 200 1000 240 M8x% 16
270 250 1000 280 M8X 16
320 300 1000 330 M8X 16
278 250 1000 550 M10%X16
328 300 1000 639 M10x16
428 400 1000 776 M10X16

4 L—9ZIEn

TSR

info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



